

签证材料要准确真实

本报讯(记者 马海丽)记者从留学机构获悉,部分准留学生已拿到心仪院校的录取通知,要想顺利留学还要通过签证。考生准备签证材料要做到齐全、准确、真实。

新东方前途出国美研部总监田旺说,签证材料主要分为必备资料、资金资料、学术资料三类。

必备资料部分一定要齐全,包括护照、I-20表格、录取通知书、签证费的收据(在中信银行交签证费后取得)、DS-160表格(网上填写提交后打印)、两张签证照片。

资金资料要准确。提交这部分材料的目的是向签证官证明,学生在美学习期间

有足够的资金支持。对于完全自费的学生来说,要提供存款证明,存款数额至少覆盖I-20表上一年的学费及生活费。这个存款通常是在父母名下,因此学生还要提供父母书写的财力支持信。这封信最能体现中美观念上的不同,中国的父母认为花自己的钱供孩子读书天经地义,而在美国人的思想里却不是这样的,父母的钱就是父母的钱,所以需要他们写信证明愿意资助。

拿到全额奖学金的学生不需要上述证明和支持信,只要提供学校给的全奖证明即可。拿到部分奖学金的学生,要补齐差额资金证明。另外,如果父母是资助人,还要

提供父母的工作及收入证明,签证官会通过父母的工作背景,来判断学生的资金情况。父母是商人、医生、官员、律师、大学教师等职业,学生的资金情况通常不会被怀疑。田旺提醒,为了证明提供资金的人的确是自己的父母,学生最好能够带上一家人的户口本或做一份亲属关系公证。

学术资料要真实。材料包括大学时期的学习资料,如成绩单、毕业证书、学位证书、托福成绩单、GRE成绩单和个人简历等;还包括未来学习的资料,如赴美学习计划、就读学校与专业介绍、未来导师与研究方向的介绍等。这部分材料看上去不复

杂,却是签证提问过程中最容易被问到的部分,一定要真实。因为通过这部分资料可判断签证申请者未来的发展和滞留在美国的可能性,一旦被发现有造假,即会拒签。

——相关链接——

签证如何预约

学生先到中信银行买预约签证用的电话卡(也可从网上购买),在拨通电话前,将自己的身份证件和护照放在面前,准备好纸笔,预约时都会用到。

学生拨通电话卡后面的签证预约电话,按照电话里的语音提示进行即可。

英国毕业工作签证政策本月实施
从事技能工作可留英

本报讯(记者 马海丽)英国边境管理局推出的学生签证体系新政4月正式生效。留学驻华大使吴思田说,毕业后找到一份技能性工作便可继续留在英国。

部分中国留学生希望毕业后在英国继续发展,而4月,英国官方调整的新签证政策使得毕业生除非在英国从事技能工作,否则不可留在英国工作。

吴思田强调,新政推出了“毕业生创业签证计划”,鼓励并吸引具备优秀创意和创业技能的毕业生在英国开创自己的事业。这些优秀人才对于推动英国本土经济

发展、增进英国及中国之间的经济文化交往将发挥积极作用。

他表示,中国学生因其刻苦勤奋、成绩优异而在留英学生中脱颖而出,深受英国高校的喜爱,在英国也享有较好口碑。因此,留英的中国学生数量及其成功签证量一直呈现增长趋势。

据统计,目前有超过90000名中国学生在英国求学,其中有超过70000人就读高等教育课程。2011年,英国边境管理局(UKBA)在中国发出了超过50000个学生签证,较2010年增长近20%。

国际教育微论坛举办 旨在消除三大误区

本报讯(记者 马海丽)
“北大青鸟国际教育微论坛”近日在京举办,与会教育界专家共同探讨了国际教育的创新与发展。

他们认为,优质教育资源短缺,加上市场的“功利化”、“速成化”,使得人们对国际教育的认知出现了三大误区,即认为国际教育就是出国留学,就是找留学中介咨询和代办出国,就是学外语。论坛的举办,旨在消除这三大误区。

中国教育国际交流协会副秘书长宗瓦表示,教育互补可以推动文化交流,国际教育的实质是教育资源在国际中的配置。目前,中国的教育理念、人才培养模式等方面还存在一些不足。国际教育应当尽可能解决全球化背景下,国家对国际化人才的渴求,让更多人获

得公平的国际教育机会。

北大青鸟国际教育CEO张佳音表示,真正的国际教育,应当是国际间双向的交流,既从中国到海外,也从海外到中国,不仅是简单的留学、国际生互换,还有教育资源的交流和共享,在这些交流和共享的基础上,产生思想文化的碰撞、融合和创新。

与会者认为,长远来看,高素质国际化人才培养,应当包括企业和协会国际交流定制、访学、留学、对外汉语培训、国际职业课程定制和外教派遣等各种模式。在这个过程中,民间国际教育交流可以发挥穿针引线的作用,推动世界先进教育理念与中国教育改革发展实践更好地结合,促进中外教育优势互补。



泰国某中学十余名学生近日到访北大附中国际部。
图为附中老师在指导学生学习中国书法和国画。

陈诺斯 摄

托福考试放出一批新考位

本报讯(记者 马海丽)
教育部考试中心托福报名网站显示,目前托福考试报名又放出了一批新考位。

目前北京地区4月份托福各场考试均有部分剩余名额。据介绍,托福考试考前一周左右一般会放出一批新考位,有需求的考生要随时关注报名考位信息。

北京新东方学校有关老师提醒,参加托福考试复习的考生要重视官方指南,这是大陆地区考生唯一可以获得的由ETS(美国教育考试

服务中心)发布的托福考试权威辅导书。里面对于考试形式、内容以及评分标准,都做了全面、清楚的解释;特别是其中的评分标准部分,对于托福口语考试非常重要。很多考生由于在国内较少接触英语口语考试,对托福口语考试如何评分知之甚少,甚至以为只要口语好,能聊天儿,考试就能拿高分。官方指南结合考生口语录音,逐个评分、点评,对于考生口语复习有重要的指导意义。

据悉,托福考试报名步

骤大致是:先登录教育部考试中心托福报名网站,注册一个托福报名的账号;登录报名系统后,“我的主页”会提供给考生“付款”链接。在注册考试或预定服务前,必须先支付托福考试的报名费用,支付成功后,才可注册或预定考位。考生要尽早计划可能选择的服务,保证银行卡中有充足金额,以便随时注册或预定。当“我的主页”显示的账户余额已够支付托福网考服务项目时,点击“注册考试”,即可注册托福网考。

澳大利亚政府奋进奖学金接受申请

本报讯(记者 马海丽)澳大利亚驻华使馆近日发布信息,2013年度澳大利亚政府奋进奖学金(Endeavour Awards)开始接受申请,于澳大利亚当地时间6月30日截止。

该奖学金由澳大利亚政府设立,为亚太、中东、欧洲和美国地区的人士前往澳大利亚进行学习、研究和职业发展提供机会,同时也向澳大利亚人赴海外学习、研究和职业发展提供资助,是澳大利亚政府奖学金(Australia Awards)计划的一部分。

该奖学金对中国学生的要求包括:年满18岁的中国公民或永久居民,且目前居住在中国;目前还没有获得澳大利亚学生签证;获奖者需按要求在2013年规定的期限内赴澳求学。中国申请者可以申

请的奋进奖学金项目包括:研究生奋进奖学金,有硕士和博士两个学习层次,其中硕士研究生最高奖学金为11.85万澳元,博士研究生最高奖学金为22.85万澳元;研究学者奋进奖学金(包含澳大利亚—长江研究学者奋进奖学金)最高金额为2.35万澳元;职业教育与培训奋进奖学金,最高金额为11.95万澳元;行政管理奋进奖学金,最高金额为1.85万澳元。

来澳留学研究生总理澳亚奖学金无需单独申请。攻读博士学位课程的研究生奋进奖学金申请者中(仅限来自印度、印度尼西亚、日本、马来西亚、韩国、新加坡、中国、泰国及越南等国)最优秀的20位申请者,将获得总理澳亚奖学金。学生额外获得3.5万澳元的奖学金资助及实习机会。

北京考试报 考生真需要
系统发布招考信息 准确解读招考政策 科学指导填报志愿
本报每周三、六出版,各地邮局均可订阅,报亭有售,
邮局订报电话:11185,咨询:82837128,82837146。